

## SVJETSKI TREND

# Sanjate o tome kako bi bilo dobro raditi samo četiri dana u tjednu? Jedna hrvatska tvrtka uvodi baš to

- Autor: **L.F.** Zadnja izmjena 01.10.2018 11:25 Objavljeno 01.10.2018 u 11:02



**Hoćemo li u budućnosti raditi četiri pa se odmarati tri dana? Ovu radnu shemu koja ima sve više promicatelja diljem svijeta odlučila je isprobati i jedna hrvatska konzultantska tvrtka, Logička matrica u vlasništvu Renate Šeperić Petak**

'Uvodim četverodnevni radni tjedan. Vjerujem da ljudi moraju imati više vremena za sebe. Ako ja vjerujem u njih, onda će i oni (valjda) vjerovati u mene', objavila je poduzetnica Renata Šeperić Petak, [piše Deutsche Welle](#).

Direktorica konzultantske tvrtke Logičke matrice kaže kako nisu ni u kakvim problemima.

'Mala smo tvrtka, nas je deset, svi su stalno zaposleni. Dobrim dijelom to su mladi ljudi, neki od njih imaju i djecu. Imamo stabilan posao koji ide cijele godine, ali smo izloženi stresu u vrijeme objava natječaja i prijava projekata. Ali sada je to već svaki mjesec ili tjedan. Događaju se turbulencije u količini posla koji trebamo obaviti, a uzrokovane su rokovima. Kako sam najstarija u firmi, gledajući mlade kolege, mislim da se ljudi trebaju odmoriti i imati više vremena za sebe. Nismo napravili ništa što drugi ne mogu napraviti, samo smo izradili drugačiji tjedni raspored', kaže Šeperić Petak.



Za početak će, kaže, odraditi šestomjesečni eksperiment pa će isprva samo jedan čovjek (uz rotacije abecednim redom) raditi četiri dana u tjednu, a ako se to pokaže dobrim rješenjem, spremna je cjelokupni posao organizirati u četiri dana tjedno.

Četverodnevni radni tjedan već je isproban na Novom Zelandu i tamošnja akademska istraživanja potvrdila su da je takav raspored unaprijedio posao, doveo do boljih rezultata, ali i do većeg zadovoljstva kod radnika, piše Deutsche Welle.

<https://www.tportal.hr/biznis/clanak/sanjate-o-tome-kako-bi-bilo-dobro-raditi-samo-cetiri-dana-u-tjednu-jedna-hrvatska-tvrtka-bas-to-uvodi-20181001>